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Το άγνωστο επεισόδιο στην κηδεία της βασίλισσας Ελισάβετ: Ο Μακρόν 
«καθυστέρησε επίτηδες» για να πάει με λιμουζίνα στο Μπάκιγχαμ

Οι ίδιες πηγές δήλωσαν στη Mail on 
Sunday ότι εκτιμάται πως ο Μακρόν 
προσπαθούσε να επιτύχει παρόμοια 
εξαίρεση με τον πρόεδρο των ΗΠΑ Τζο 
Μπάιντεν, στον οποίο επετράπη να πα-
ραστεί τόσο στη δεξίωση όσο και στην 
κηδεία με το επίσημο θωρακισμένο αυ-
τοκίνητό του, γνωστό ως «The Beast».
Μια πηγή του Whitehall δήλωσε: «Η 
υποψία ήταν ότι ο Μακρόν έχασε σκό-
πιμα το πούλμαν για το παλάτι, παρατεί-
νοντας τη βόλτα του με τη σύζυγό του.
Το κουτσομπολιό ήταν ότι ο Μακρόν θε-
ωρούσε ότι ήταν πολύ καλός για να πά-
ρει το λεωφορείο και ότι θα έπρεπε να 
του επιτραπεί να πάει με αυτοκίνητο στο 
Παλάτι όπως ο πρόεδρος Μπάιντεν».
Αυτό φέρεται να προκάλεσε μεγάλο 
εκνευρισμό στους υπαλλήλους του πρω-
τοκόλλου, που ήταν αρμόδιοι για την 
κηδεία, με την γαλλική κυβέρνηση να 
δέχεται προειδοποίηση ότι ο  Μακρόν 
δεν θα μπορούσε να διεκδικήσει το ίδιο 
προνόμιο το επόμενο πρωί για την τε-
λετή.
Ο Μακρόν ανέβηκε στο πούλμαν μαζί με 
τους άλλους ηγέτες για τη λειτουργία στο 

Ε
να άγνωστο επεισόδιο, που ση-
μειώθηκε κατά τη διάρκεια της 
κηδείας της βασίλισσας Ελισά-
βετ, με πρωταγωνιστεί τον Εμα-

νουέλ Μακρόν αποκαλύπτει η Daily 
Mail.
Έχουν περάσει περίπου τρεις μήνες από 
την κηδεία της βασίλισσας Ελισάβετ, 
στην οποία έδωσαν το παρών ηγέτες απ’ 
όλο τον κόσμο και παρακολούθησε όλος 
ο πλανήτης.
Κατά τη διάρκεια της πολύωρης τελετής, 
ο Εμανουέλ Μακρόν προκάλεσε διπλω-
ματικό πονοκέφαλο χάνοντας σκόπιμα 
το πούλμαν για εκδήλωση στο παλάτι 
του Μπάκιγχαμ, προκειμένου να φτάσει 
με διπλωματική λιμουζίνα, όπως απο-
κάλυψαν πηγές του Whitehall.
Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι ο Γάλ-
λος πρόεδρος μεθόδευσε την κίνηση 
αυτή, κάνοντας έναν μεγάλο περίπατο με 
την σύζυγό του. Επειδή, λοιπόν, υπήρξε 
χάος με τα αυστηρά χρονοδιαγραμμάτα, 
ανάγκασε την βρετανική κυβέρνηση να 
του διαθέσει λιμουζίνα. 
Ο Μακρόν φέρεται να ήθελε την ίδια 
μεταχείριση με τον Τζον Μπάιντεν
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Αβαείο του Ουέστμινστερ, αν και λέγε-
ται ότι ήταν «σχεδόν ο τελευταίος που 
επιβιβάστηκε σε αυτό».
Πηγή του Ελιζέ αντέκρουσε τους ισχυ-
ρισμούς του Whitehall, επιμένοντας ότι 
ο  Μακρόν είχε ενημερωθεί εκ των προ-
τέρων ότι θα μπορούσε να ταξιδέψει με 
αυτοκίνητο.
«Ο πρόεδρος απόλαυσε έναν περίπατο 
στο Λονδίνο με την κυρία Μακρόν αμέ-
σως μετά την άφιξή του στο Λονδίνο την 
Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου. Περπάτησαν 
κατά μήκος του ποταμού. Αναφέρθηκε 
ότι μια σειρά από ηγέτες, συμπεριλαμ-
βανομένων των προέδρων της Αμερι-
κής, της Γαλλίας και του Ισραήλ, θα τα-
ξίδευαν με αυτοκίνητα.
Γι’ αυτό ο κ. Μακρόν έφτασε στη δεξί-
ωση του παλατιού του Μπάκιγχαμ την 
Κυριακή το βράδυ με αυτοκίνητο», ανέ-
φερε το Ελιζέ.
Ο βασιλιάς Κάρολος και η βασίλισσα 
σύζυγος Καμίλα παρέθεσαν την «δεξίω-
ση του αιώνα» την παραμονή της κηδεί-
ας, χαιρετίζοντας δεκάδες ξένους αξιω-
ματούχους που ταξίδεψαν στο Λονδίνο 
για να τιμήσουν τη βασίλισσα Ελισάβετ.

Ψήφισμα ΟΗΕ υπέρ γνωμοδότησης ΔΠΔ για 
ισραηλινή κατοχή σε παλαιστινιακά εδάφη

τε απόφαση ενός δικαστικού θεσμού που 
λαμβάνει εντολή από τον ηθικά χρεοκο-
πημένο και πολιτικοποιημένο ΟΗΕ είναι 
εντελώς παράνομη», υπογράμμισε.
Την απόφαση υιοθέτησε η Γενική Συνέ-
λευση με 87 ψήφους υπέρ, 26 κατά και 
53 αποχές, με τις δυτικές χώρες να είναι 
διχασμένες, ενώ οι αραβικές ψήφισαν 
ομόφωνα υπέρ, περιλαμβανομένων όσων 
έχουν εξομαλύνει τις σχέσεις τους με το 
Ισραήλ. Υπέρ ψήφισαν η Κίνα και η Ρω-
σία, ενώ Ισραήλ και ΗΠΑ ψήφισαν κατά.
Η απόφαση ζητεί από το ΔΠΔ να γνωμο-
δοτήσει για «τις νομικές επιπτώσεις της 
συνεχούς παραβίασης από το Ισραήλ του 
δικαιώματος της αυτοδιάθεσης του πα-
λαιστινιακού λαού» μέσω «της κατοχής, 

Μ
ία ημέρα μετά την ορκωμοσία 
της πιο δεξιάς κυβέρνησης 
στην ιστορία του Ισραήλ, με 
πρωθυπουργό τον Μπενιαμίν 

Νετανιάχου και δέσμευση ότι «θα προω-
θήσει και θα αναπτύξει τους οικισμούς» 
σε περιοχές στις οποίες «ο εβραϊκός λαός 
έχει αποκλειστικά και αδιαμφισβήτητα δι-
καιώματα», η Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ 
ενέκρινε κατά πλειοψηφία ψήφισμα με 
το οποίο ζητάει από το Διεθνές Ποινικό 
Δικαστήριο (ΔΠΔ) να γνωμοδοτήσει σχε-
τικά με τις νομικές επιπτώσεις της ισραη-
λινής κατοχής στα παλαιστινιακά εδάφη.
Οι Παλαιστίνιοι χαιρέτισαν το ψήφισμα, 
με τον Ναμπίλ Αμπού Ρουντέινα, εκπρό-
σωπος του Παλαιστίνιου προέδρου Μαχ-
μούντ Αμπάς να δηλώνει ότι «έχει έρθει 
η ώρα το Ισραήλ να γίνει ένα κράτος που 
υπακούει το δίκαιο και λογοδοτεί για τα 
συνεχιζόμενα εγκλήματά του εναντίον του 
λαού μας».
Σε ανάρτησή του στο Twitter ο Παλαιστί-
νιος ανώτερος αξιωματούχος Χουσέιν αλ 
Σέιχ ανέφερε ότι η ψηφοφορία «αποτελεί 
νίκη για την παλαιστινιακή διπλωματία».
Από την πλευρά του, ο Ισραηλινός πρε-
σβευτής στα Ηνωμένα Έθνη Γκιλάντ Ερ-
ντάν χαρακτήρισε την απόφαση «ηθι-
κή κηλίδα του ΟΗΕ». «Κανένας διεθνής 
θεσμός δεν μπορεί να αποφασίσει αν ο 
εβραϊκός λαός είναι ένας «κατακτητής» 
στην ίδια του τη γενέτειρα. Οποιοιδήπο-
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των εποικισμών και των προσαρτήσεων 
(...) περιλαμβανομένων των μέτρων που 
έχουν στόχο να τροποποιηθεί η δημογρα-
φική σύνθεση, ο χαρακτήρας και το κα-
θεστώς της ιερής πόλης της Ιερουσαλήμ».
Το Ισραήλ κατέλαβε τη Δυτική Όχθη, τη 
Γάζα και την Ανατολική Ιερουσαλήμ - 
περιοχές που διεκδικούν οι Παλαιστίνι-
οι για το κράτος τους - στον πόλεμο του 
1967. Έκτοτε, το Ισραήλ προσάρτησε τη 
Δυτική Όχθη, περιλαμβανομένης της 
Ανατολικής Ιερουσαλήμ, μια κίνηση που 
δεν έχει αναγνωριστεί από τη διεθνή κοι-
νότητα. Οι εβραϊκοί οικισμοί σε αυτές τις 
περιοχές θεωρούνται παράνομοι από τις 
περισσότερες χώρες, κάτι που αμφισβητεί 
το Ισραήλ.


